Задачі на відсотки

1) У 6-му класі навчаться 30 учнів, з яких математику знають на достатньому рівні 12 учнів. Скільки відсотків усіх учнів класу станов​лять ті, що знають математику на достатньому рівні?
2) Із 150 найменувань товару, що їх виготовляє фабрика, 30 но​вої моделі. Скільки відсотків товару нової моделі випускає фабрика?
3) Ділянка землі поділена на 3 частини. Одну частину пло​щею 6 а відведено під сад, другу частину (площею 15 а) — під город, а решта 3 а — під будинок та господарські будівлі. Скільки відсотків ділянки відведено під будинок, сад?
4) Маса ящика з товаром 11,5 кг. Маса товару 9,2 кг. Скільки відсотків становить маса порожнього ящика від маси з товаром?
5) Фермер зібрав 18 т зернових, із них 4,5 т кукурудзи. Скільки відсотків
становить маса зібраної кукурудзи від маси зернових?
6) Є два сплави міді зі сріблом. Перший сплав містить 85% срібла, а дру​гий — 60%. Шматок першого сплаву масою 4 кг сплавили зі шматком другого сплаву масою 6 кг і одержали третій сплав. Знайдіть у відсот​ках вміст срібла у третьому сплаві.
7) Ціну на товар, що коштував 150 грн., спочатку підвищили на 20 %,
а потім нову ціну знизили на 20 %. Знайдіть ціну товару після двох переоцінок.
8) Коли з цистерни відлили 4,5 т бензину, у ній залишилося 85 % початкової маси бензину. Скільки тонн бензину було в цистерні спочатку?
9) Сплав містить 11 % міді. Скільки міді міститься у 370 кг та​кого сплаву?
10) Фермер засіяв соняшником 1,8 га. Це на 20% більше, ніж торік. Яку
площу фермер засіяв соняшником торік?
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